



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

31 01 2019 г.

№ 7/3-0874

Председателю
Арбитражного суда
Ярославской области
ГУЩИНУ В.В.

150999. г. Ярославль,
пр. Ленина, д. 28

Уважаемый Владимир Владимирович!

Ко мне обратился рабочий коллектив АО «СХП «Вошажниково» с просьбой о недопущении банкротства и рейдерского захвата их предприятия.

Как сообщают работники предприятия, в настоящее время АО «СХП «Вошажниково» занимает 4 место в рейтинге молочных предприятий Российской Федерации и 7 место в рейтинге предприятий молочной отрасли России по рентабельности производства. На предприятии работают около 400 человек, в основном – жители Борисоглебского района. Именно они подписали письмо и выражают опасение за разгром предприятия, в результате чего останутся без работы.

Запущенная процедура банкротства приведет, как считает коллектив, к обыкновенному рейдерскому захвату, а значит будет плохо не только району, не только государству, которое вложило миллиарды средств в строительство данного агрохолдинга и должно обеспечивать сельскохозяйственную безопасность страны, производя свое молоко, но и тем сельским жителям, которые нашли здесь твердый заработок и кормили свою семью, вместе с членами семей. Предприятие помогает жить 15-20 % населения района.

Аналогичная процедура банкротства проводилась 3 года назад в Любимском районе, где в агрохолдинге вырезано было на погашение долгов и тд. большое стадо дорогих импортных коров. На восстановление хозяйства ушло 3 года. В настоящее время в АО «СХП «Вошажниково» появился новый инвестор – компания «ЭкоНива», готовый погасить их задолженности.

Прошу принять к сведению заявление коллектива АО «СХП «Вошажниково» при рассмотрении их дела.

С уважением

А.Н. ГРЕШНЕВИКОВ

Арбитражный суд Ярославской области	
Вход №	102
Дата	04.02.2019

Приложение: на 9 л.

Депутату Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации
А.Н.Грешневикову

Уважаемый Анатолий Николаевич!

Мы жители Борисоглебского района, в т.ч. Краснооктябрьского сельского округа, многие из которых уже длительное время трудятся в АО «СХП «Вошажниково», убедительно просим Вас, как нашего земляка, разобраться и восстановить законность на Вашей малой Родине.

В последнее время просматриваются явные признаки по рейдерскому захвату нашего предприятия, а также попытки необоснованного привлечения к уголовной ответственности генерального директора.

Для большинства из нас работа в СХП, расположенном в шаговой доступности, единственная возможность трудоустройства на селе, возможность прокормить свои семьи, получать достойную заработную плату, воспитать и обучить детей на той земле, где родились, и куда еще не зашла чума «европизации» и пренебрежения своей духовностью и историческими корнями.

Вы как авторитетный политик, журналист, писатель, любящий российскую глубинку, как никто другой сможете понять нас и оценить возможную трагичность ситуации, которая при отсутствии противодействия может стать явью. Вы всегда чутко реагировали на малейшие нарушения в деятельности предприятия, незамедлительно вставали на защиту от возможных неправомерных действий, благодаря чему выявленные недостатки в деятельности хозяйства своевременно устранялись, о чем свидетельствуют акты и заключения контрольно-надзорных органов.

На сегодня АО «СХП «Вошажниково» занимает 4 место в рейтинге молочных предприятий Российской Федерации и 7 место в рейтинге предприятий молочной отрасли России по рентабельности производства. Ежедневно действующие и введенные в эксплуатацию в кратчайшие сроки в 2012 году два молочно-товарных комплекса производят свыше 130 т высококачественного молока, которое отгружается крупным переработчикам отрасли. Мы производим тот продукт, который жизненно необходим стране и которого не хватает.

На обучение в Учебный центр практического животноводства «Вошажниково» для повышения квалификации приезжают слушатели со всей страны и из-за рубежа. По контингенту это руководство и топ-менеджмент сельхозпредприятий, профильные специалисты, а также преподавательский состав вузов.

Ежегодно в течение лета на предприятии работает Всероссийский животноводческий отряд «Альтаир», который 5 раз по результатам конкурса Минсельхоза России занимал призовое почетное 1 место в своей номинации под эгидой «Вошажниково». Проводится активная работа с учебными заведениями области в сфере дуального профобразования, на постоянном основе происходит взаимодействие с сельхозакадемиями Ярославля, Костромы, Вологды, Иваново. Четырежды предприятие признавалось Минсельхозом РФ лучшим работодателем.

Как итог деятельности - значительное повышение уровня жизни жителей района, а также поднятие авторитета работы на земле. В сельскую местность для работы в хозяйстве на постоянное жительство перебрались молодые специалисты в т.ч. из других регионов, создали семьи и растят детей, уже коренных Борисоглебцев.

На сегодня «Вошажниково» авторитетный работодатель, который заботится о своих сотрудниках и к которому стремятся трудоустроиться, а это значит многое. Пришло время спасти само предприятие и его директора от расправы. Иначе это назвать нельзя.

АО СХП Вошажниково действительно имеет проблемы в связи с неполным выполнением ген.подрядчиком своих обязательств по строительству молокоперерабатывающего завода. Однако данную проблему оно не умалчивало и пытается её разрешить и в настоящее время. Вместе с тем, рассматриваемые вопросы относятся напрямую к хозяйственной деятельности.

В результате уже проведенных действий, направленных на рейдерский захват, подрывается доверие к нашему предприятию. Контрагенты опасаются продолжения работы. Это, конечно же, может привести к потере рентабельности и угасанию хозяйства. Начавшийся процесс банкротства неминуемо приведет к развалу предприятия со всеми вытекающими последствиями. Так, неминуемо возникает опасность срыва полевых работ 2019 года, как результат – отсутствие кормов для скота, а с учетом объемов потребности Вошажниково, даже совместными усилиями всех хозяйств Ярославской области эту потребность не закрыть. В результате мрачная картина – заросшие поля и погибший скот. В связи с выбытием огромного количества скота, имеющегося в настоящее время, это приведет в том числе к экологической катастрофе. Самое главное, выброшенными без средств к существованию и возможности продолжения дальнейшей работы на селе могут оказаться свыше 300 работников СХП, а что будет с семьями? Кроме того, пострадают работники и семьи многочисленных организаций, в том числе созданных за это время, непосредственно связанных с деятельностью «Вошажниково».

Вот и получается, что известное во всей стране предприятие ждет крах и разорение, а нас, его работников, и район - нищенское существование и ожидание инвестора. А после таких событий, инвесторы будут обходить Борисоглебский район очень далеко.

В связи со значимостью АО СХП «Вошажниково», в том числе и на федеральном уровне, просим Вас оказать содействие для предотвращения возможного рейдерского захвата предприятия, играющего важную роль в деле продовольственной безопасности государства и импортозамещения, а также защиты генерального директора от необоснованного уголовного преследования.

В этой целью, просим Вас обратиться в Арбитражный суд Ярославской области и Государственную корпорацию Внешэкономбанк для оказания помощи в предотвращении банкротства нашего предприятия.

Пока не поздно помогите своим землякам.